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TERMO DE COMPROMISSO DE POSSE DOS SENHORES VEREADORES 

ELEITOS PARA A LEGISLATURA DE 2017 A 2020 E ELEIÇÃO DA 

MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2017/2018 

 

Às 14:00 horas do dia 01 (primeiro) de janeiro de 2017 (dois mil e 

dezessete), no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, em horário 

regimental, compareceram todos os senhores vereadores, sendo: 

Jefferson Alves de Almeida, Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio 

Arruda Costa, Ecleidson Inácio de Sena, Gisele Oliveira Santos, Hélvio 

Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira, João Manoel da Silveira, Silvano 

Ferreira, Uélio Nogueira Silva, Valmiral Ferreira dos Santos, William Alves 

Correia e Wilson da Silva.  O vereador Jefferson Alves de Almeida, 

Presidente da Mesa Diretora, por se tratar do vereador mais votado, 

conforme determina o artigo 4º do Regimento Interno da Casa, abrindo os 

trabalhos convidou o vereador Valmiral Ferreira dos Santos, para 

secretariar os trabalhos até a composição da Mesa Diretora. Sob 

autorização da Presidência o Secretário vereador Valmiral Ferreira dos 

Santos, convidou os vereadores eleitos para assumirem seus lugares. A 

comunidade compareceu em grande número. Em homenagem à Pátria e 

ao povo Taiobeirense executou-se o Hino Nacional Brasileiro.  Após 

apresentação do Diploma e da Declaração de Bens com autenticidade 

devidamente verificada pelo Senhor Presidente para efeito da juridicidade 

deste ato, as quais serão registradas em livro próprio e farão parte dos 

anais desta Casa Legislativa, a Presidência nomeou  o vereador Hélvio 

Lelis Araújo para proferir o juramento, o qual vai aqui transcrito in termis: 

“Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica do Município, as 

Constituições da República e do Estado, observar as Leis,  exercer 

dignamente o mandato  a mim confiado e sob a inspiração pelo interesse 

público, de lealdade e de honra, trabalhar pelo engrandecimento do 

Município.” Após o presente juramento os demais vereadores confirmaram 
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respondendo: “Assim o prometo”. Continuando, o Senhor Presidente 

anunciou a eleição da Mesa diretora e determinou a leitura do pedido de 

registro de Chapa. Sendo a Chapa “A”: Ecleidson Inácio de Sena ao cargo 

de Presidente; Jefferson Alves de Almeida, ao cargo de vice-presidente; 

William Alves Correia ao cargo de primeiro secretário; João Manoel da 

Silveira ao cargo de segundo secretário, e, a Chapa “B”: João Eudes de 

Oliveira ao cargo de presidente; Charles Cláudio Arruda Costa ao cargo de 

vice presidente e Gisele Oliveira Santos ao cargo de primeiro secretário. 

Em seguida nomeou os senhores Aldenir Alves Lopes e Eulisses Leckson 

Mendes para servirem como escrutinadores. A Mesa Diretora, após a 

verificação dos votos ficou assim composta, por 08 votos favoráveis: 

Ecleidson Inácio de Sena para Presidente;  Jefferson Alves de Almeida 

para Vice-Presidente; para Primeiro Secretário Willian Alves Correia e 

obtendo 13 votos João Manoel da Silveira para Segundo Secretário. Em 

seguida tendo em vista a automatização da Posse nos termos regimentais, 

a convite da Presidência, os eleitos assumiram seus lugares na Mesa 

Diretora, cessando assim a intervenção do vereador mais votado. 

Confirmado na condição de Presidente, o vereador Ecleidson Inácio de 

Sena proferiu o seu discurso de posse e, com agradecimentos, convidou a 

todos para participarem da solenidade de posse do Prefeito Danilo Mendes 

Rodrigues e Vice-Prefeito Vitor Hugo Teixeira a realizar-se logo mais às 

17:00 horas no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, do Culto 

Evangélico às 18:00 na Igreja Batista do Caminho e de uma missa em 

Ação de Graças às 20:00 horas na Matriz São Sebastião. Para constar, eu, 

Willian Alves Correia, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 

discutida e votada, se aprovada vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes. 

 


